

端午安康“嘉”常在 诚意满满“粽”是情

艾草飘香,端午节至。端午节作为中华民族的一个传统节日,承载着厚重的历史文化。端午也称端五,端阳。此外,端午节还有许多别称,如:午日节、重五节,五月节、浴兰节、女儿节,天中节、地腊、诗人节、龙日等等。虽然名称不同,但总体上说,各地过节的习俗还是同多于异的。如吃粽子,赛龙舟,饮雄黄酒,挂菖蒲、艾草等。端午节年年有,然内容岁岁异。变化了的是人们的生活,不变的是人们的祝愿。

从纪念春秋伍子胥、介子推到战国屈原,再到东汉的曹娥,端午节的由来众说纷纭,不仅是对先贤的缅怀,更多的是对优秀品格的赞许、发扬;从全心全意

为国效力的伍子胥,到忧国忧民的屈原,再到孝女曹娥、孝子介子推,他们身上无不闪耀着人性的光辉,其高尚品格也影响着下一代一代的后来人!

今天,“端午节”不仅为缅怀先贤的好日子,更成为家人温馨团聚的节日!

过端午,祝安康!嘉诚集团在6月8-9日联合百度外卖“粽情德州”,为您和您的家人团聚献礼,工作再忙,“粽”要回家!

活动进行第一天就受到大家的一致好评!

除了端午节暖心礼物外,嘉诚东郡还准备了更有冲击力的购房大礼:奔驰豪车、4万元房款直减,还有更多豪礼等你来!

项目简介:

嘉诚东郡,德州成熟学区大盘,地处经济技术开发区东方红路与晶华大道交叉口,紧邻德开小学和同济中学,建筑面积约100万平方米,项目全部建成之后将容纳近7000户业主,拥有46000平大型商业,无论是社区自配套,还是周边生活配套,都可以极大满足业主的吃喝玩乐购需求,而且更大限度的满足了孩子的教育需要,步行上学入读德州开发区最好的小学-德开小学和最好的中学-同济中学,真正给家人和孩子一个安心的家。别忘了打个电话咨询0534-2777333/2777555



东北城“粽香传情·与爱同行”

——端午节翟时敬老院慰问

6月7日上午,德州东北商贸物流城领导带领班子成员一行来到翟时庄社区,为公寓的老人们送去米、油、面等生活物品,大家欢聚一堂,共话端午。天衢街道办事处主任张研、天衢街道办事处党委委员宋凌云、翟时社区党支部书记翟金玉、德州东北商贸物流城副总经理陈玉岭、营销经营中心副总经理郑波出席此次慰问活动。

一位刚接过粽子的大爷表示:“每逢佳节倍思亲,在这个日子里,能收到粽子,很开心,就跟回到家里的感觉一样。”此次慰问活动不仅拉近了东北城与老人们之间的感情,同时也为老人们送去关怀和温暖,传递出向上向善的正能量,受到了老人们的一致好评。

华盛奥特莱斯即将开业,名品折扣、平价奢享!德州东北商贸物流城品牌5大优势、鲁西北最大商贸物流城、品牌商家竞相入驻!

德州东北城是省市区重点工程建设项目,是集综合性专业批发市场,仓储物流配送,综合商业配套,电子商务平台,会议展览,生活配套及综合物业管理等功能为一体的大型综合商贸物流市场集群。项目建成后将成为中国华北地区最大规模、最具战略地位和最具影响力的现代商贸物流航母。目前,五金建材区已开业运营,数百家知名大牌入驻运营,这是对东北城财富未来的认可。

政府大力支持 老旧市场客户迁入

德州东北商贸物流城自项目入驻以来,得到省、市、



区领导的大力支持,密切关注项目发展,并成立相关部门积极引导德州市分散的老旧市场商户向东北城汇聚、整合。

专业推广运营 扶持商户做大做强

德州东北商贸物流城每年投入数百万元进行市场推广运营,通过制定全方位精准推广营销策略,提升东北城知名度,提升园区内品牌知名度,通过线上、线下全面推广,充分利用多样化广告形式,为商户入驻进行持续旺旺,稳定客源,保障投资客户收益。

商户联盟强强联合 合作发展实现共赢

万商同行,共赢天下!德州东北城家居建材商户和五金建材市场商户联盟已成立,伴随着商户联盟成立,德州市五金、建材、家居行业将进一步得到优质资源整合,通过强强联手合作方式促进德州家居建材行业迎来更好的发展机遇。

产业配套完善 畅享经营便捷

客运配套:位于东北城

区域内的德州汽车北站将于本年度动工,建成后将会给市场商户提供更加便捷的交通,也将汇聚更多的人流、物流、信息流,促进东北城市场繁荣。

公交配套:目前,市区已有10路、12路、36路三条公交线路通往东北城园区,东北城自身有7辆免费巴士可根据市场活动和经营需求免费接送客户,具备德州其他市场没有的便捷条件。

物流配套:东北城积极引入干线及终端物流。目前,东北城货代中心、干线物流已招商完毕,2016年3月开始,马市街、东地路货运市场携手袋鼠物流公司搬迁入驻东北城,德州东北城的市场运营掀开新的篇章!

仓储配套:目前,德州东北城专业仓储配套设施的建设图纸已完成,仓储区将于年内完工并交付使用。

物业管理:东北城通过不断优化升级物业管理服务,为众多入驻商家从装修、上货、布展、日常运营、促销、推广等方面提供管家式服务,确保商家安心经营。

招商热线:8777777 8777077

楼市资讯

华山·橡树湾

端午情长 邻里情深



粽叶飘香,又是一年端午节!年年过端午,你知道端午节的含义吗?农历五月初五,俗称“端午节”。端是“开端”、“初”的意思。仲夏端午,烹鹺角黍,端午节自古是我国的传统节日。

浓情端午 礼献业主

在端午佳节到来之际,华山·橡树湾浓情系“万家”,感恩回馈各位业主,早已为大家准备好精美礼品,让更多人在端午佳节享受到温暖与关怀。

6月9日-6月12日期间,业主均可凭身份证到华山·橡树湾售楼处领取端午礼包一份(每户仅限一份)。同时,为答谢老业主,华山·橡树湾特别推出老带新政策,介绍新客户成交奖励现金5000元。

央视才艺大赛 火爆上演

除精美礼品外,更有精彩的节目欣赏。6月10日、11日,华山·橡树湾杯CCTV央视少儿才艺大赛复赛第二场将在售楼处举办,诚邀各位朋友到场,为孩子们加油!继2015年央视少儿春晚选拔赛,华山·橡

树湾再次搭建直通央视平台,为德州的教育事业贡献力量。

华山·橡树湾 德州最具品质学区房

古有孟母三迁,只为孟子能够拥有好的教育环境;今有不计其数的父母花高价买学区房,同样是为了孩子能够接受良好的教育,将来能够有所作为!华山·橡树湾,一切以孩子教育与发展为考量,倾力打造125万方生态教育大盘。国家一级饮用水源保护区内,国际双语幼儿园、明诚学校、德州一中等6所名校环绕,重点学校配套,雄厚师资力量,保障孩子15年一站式精英教育,影响孩子一生。目前,华山·橡树湾在售12-16#楼已全部封顶,86-180㎡全通透户型,准现房一万抵七万火爆热销。

咨询电话:0534-5257777 7069999

售楼处地址:德州市新河东路过斜拉大桥东880米路南(乘8路、36路、39路公交车凉水井站下车即到)